

Орден и медаль - спустя полвека

Из наградного отдела Министерства обороны в Котласский военкомат первый раз с начала года поступили документы и боевые награды на шестерых котлассан - участников Великой Отечественной войны.

Четверых уже нет в живых – Николая Прокопьевича, Александра Михайловича и Николая Степановича Стрекаловских (он коряжемец), Николая Ивановича Суслонова. Их родственникам вручены для хранения на память удостоверения к государственным наградам, первому

- ордена Славы III степени, остальным - медали «За боевые заслуги».

А житель поселка Черемушский Иван Степанович Степанов, кроме удостоверения, получит и саму медаль «За отвагу». Горожанину Пантелеймону Николаевичу Стрекаловскому вручат орден Красной Звезды. С их согласия это решено сделать торжественно - в Праздник Победы.

Сколько лет прошло, а награды находят героев, защитников Родины, земляков, которым низкий поклон от нас всех.

Н.ОКСИН.